

QR-Code zur Speisekarte von Lurgbauer Gasthaus

Lurgbauer Gasthaus Speisekarte

https://speisekarte.menu Lurg 1, 8630 Mariazell, Austria (+43)38823718 - http://www.lurgbauer.at/

Eine umfangreiche Speisekarte von Lurgbauer Gasthaus aus Mariazell über alle 11 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Lurgbauer Gasthaus mag:

In diesem Haus stimmt einfach allesPreis Leistung gehobenAmbiente urig und modernService einfach umwerfendEssen - etwas BESSERES findet man seltenJederzeit und immer wieder <u>Weiterlesen</u>. Bei schönem Wetter kann man sogar im Außenbereich etwas zu Dir nehmen, und es gibt kostenloses WiFi. Lurgbauer Gasthaus aus Mariazell ist ein <u>relaxtes Café</u>, in dem Du bei einem heißen Kaffee oder einer heißen Schokolade einen Snack oder Kuchen probieren kannst, und zusätzlich bietet das Restaurant auch eine Selektion der Österreichischen Nationalgerichte, einschließlich Wiener Schnitzel, köstlichen Kässpatzen und auch eine Portion Kaiserschmarrn - mit oder ohne Rosinen. Wenn es zum Nachtisch noch etwas Dessert sein darf, enttäuscht auch dort Lurgbauer Gasthaus nicht mit seiner umfangreichen **Auswahl an Desserts**, an der Bar kannst Du Dich auch bei einem **kühlen Bier** oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken entspannen.

Lurgbauer Gasthaus Speisekarte



Alkoholfreie getränke

WASSER

Antipasti - vorspeisen

CARPACCIO

Sushi meniis

ANLASSER

Kaffee

KAFFEE

P.j.'s wings

TRADITIONELL

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

RINDFLEISCH

Restaurant kategorie

NACHTISCH

VEGETARIER

Folgende arten von gerichten werden serviert

BROT

SUPPE

Lurgbauer Gasthaus Speisekarte



Lurgbauer Gasthaus

Lurg 1, 8630 Mariazell, Austria

Öffnungszeiten: Sonntag 12:00-15:00

Gemacht mit speisekarte.menu